

**Raspored euharistijskih slavlja
i tjedni kalendar (04.- 11. X. 2020.g.)**

Pon, 05.	Flavijan	
Uto, 06.	Bruno, Dragan	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Marin Vostrel 2. Ob. Toth Marija i Ljudevit
Sri, 07.	BDM od Krunice	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 08.	Sv. Šime	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ
Pet, 09.	Dionizije	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Franjo, Marija Vorel, Željko Biljan i Denis Koler, 2. Delić Pejo, Ruža, Janja, Veselko, Jela i rodit.
Sub, 10.	Danko, Danijel	
	08.00	Danica Barišić
Ned, 11.	28. NEDJELJA KROZ GODINU	
	08.30	Na nakanu - GP
	10.00	Župno Euharistijsko slavlje – VZ Ob. Kalinski i Strahija

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Duhovna obnova za svećenike je u ponedjeljak i u srijedu u Bjelovaru.
2. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 sati u samostanu.
3. Pozivam djecu da redovito dolaze na nedjeljne svete mise jer se tako iskazuje ljubav prema Bogu, Kristu i Crkvi Katoličkoj.
4. Hodočašće na Nacionalni susret štovatelja Božanskog milosrda u Mariju Bisticu je u subotu 17. listopada 2020. Zbog epidemioloških mjera organizirajte se obiteljski.

Misa je u 11, u 14 križni put i u 15 Krunica Božjeg milosrda.

5. Kandidati za krizmu i prvu pričest neka do početka 10 mjeseca ispune prijavnice i predaju ih vjeroučiteljima. To je važno da započnemo pripremu za te važne sakramente.

6. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti barem mjesec dana ranije. Vodite računa da bolesnici ne umru bez sakramenata.

7. Hvala Bogu da su gotovi radovi na uvođenju grijanja u crkvi kao i bonova glavnog oltara. Cijena cijelog projekta je 181.000 . Hvala svima koji su pomogli ili će pomoći.

8. Potičem sve kandidate za krizmu i prvu pričest da dolaze na svete mise jer je to važan dio svjedočenja vjere i rasta u vjeri.

9. Molim Vas da se držite distance i da dezinficirate ruke na ulazu.

10. Prijenos sv. Mise iz crkve Svih Svetih u Velikom Zdenicima biti će na HTV u nedjelju 11. 10. 2020. u 10 sati. Čišćenje crkve u VZ biti će iza mise u četvrtak u 18 sati. U subotu je proba zborova i čitača u 12 sati, a svi koji žele biti na sv. Misi u nedjelju trebaju doći najkasnije u 9.15 na svoja mjesta. Potrebno je držati socijalnu distancu. Mise u 11 u GP nema.

11. Započeo je mjesec listopad posvećen Gospi od krunice. Potičem Vas na molitvu svete krunice u obiteljima i u crkvama prije svetih misa.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

27. NEDJELJA KROZ GODINU

04. listopada 2020.

ŽUPE SV. JOSIPA –
GRUBIŠNO POLJE I SVIH
SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



*Bože, Ti svoju svemoć očituješ
ponajvećma praštanjem i
milosrđem.*

*Iskazuj nam sveudilj svoju
ljubav da svojim obraćenjima
hrlimo
te postanemo subaštinici
nebeskih dobara*

Zborna molitva

**Za molbu: Zdravo Kraljice Svete
Krunice, Majko moja Marijo,
zdravo! Ponizno klečim pred
tvojim nogama da ti poklonim**

**molitveni vijenac od snježno-
bijelih pupoljaka, koji će te
podsjetiti na tvoje radosti –
svaki pupoljak te podsjeća na
jedno sveto otajstvo. Svakih
deset spleteno je u molbu za
posebnu milost. Sveta Kraljice,
posrednice milosti i Majko svih
koji te zazivaju. Ti vidiš moj
poklon i znaš kako je spleten.
Primajući moj dar, primi i
moju molbu. U svojoj dobroti
uslišat ćeš mi molbu koju ti tako
usrdno i pouzdano upravljam.
Čvrsto se nadam da ću postići
što molim. Pokaži se majkom!
U zahvalu: Zdravo Kraljice
Svete Krunice, Majko moja
Marijo, zdravo! Klečim
zahvalno pred tvojim nogama
da ti poklonim molitveni vijenac
od snježno-bijelih pupoljaka,
koji će te podsjetiti na otajstva
tvojih radosti – svaki pupoljak
te podsjeća na jedno sveto
otajstvo. Svakih deset spleteno
je u zahvalu za posebnu milost.
Sveta Kraljice, posrednice
milosti i Majko svih koji te
zazivaju. Ti vidiš moj poklon i
znaš kako je spleten. Primajući
moj dar, primi i moju zahvalu.
U svojoj dobroti si uslišala
molbu koju sam ti tako usrdno i
pouzdanio upravio. Nisam
sumnjao da ću postići što
tražim. Pokazala si se majkom!**

**Vjeronanje, Oče naš, 3 Zdravo
Marije, Slava Ocu.**

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Iz 5,1-7)

Čitanje Knjige proroka Izaije Zapjevat ću svojemu dragome, pjesmu svog ljubljenog njegovu vinogradu. Moj je dragi imao vinograd na brežuljku rodnome. Okopa ga, iskrči kamenje, posadi ga lozom plemenitom. Posred njega kulu on podiže i u nj tijesak metnu. Nadaše se da će uroditi grožđem, a on izrodi vinjagu. Sad, žitelji jeruzalemski i ljudi Judejci, presudite izmeđ' mene i vinograda mojega. Što još mogoh učiniti za svoj vinograd a da nisam učinio? Nadah se da će uroditi grožđem, zašto vinjagu izrodi? No sad ću vam reći što ću učiniti od svog vinograda: plot ću mu soriti da ga opustoše, zidinu razvaliti da ga izgaze. U pustoš ću ga obratiti, ni obrezana ni okopana, nek' u drač i trnje sav zaraste; zabranit ću oblacima da dažde nad njime. Vinograd Jahve nad Vojskama dom je Izraelov; izabrani nasad njegov ljudi Judejci. Nadao se pravdi, a eto nepravde, nadao se pravičnosti, a eto vapaja. Riječ je Gospodnja.

Pripjevni psalam: (Ps 80,9.12-16.19-20)

Vinograd Gospodnji dom je Izraelov

Drugo čitanje: (Fil 4,6-9)

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima Braćo! Ne budite zabrinuti ni za što, nego u svemu - molitvom i prošnjom, sa zahvaljivanjem - očitujte svoje molbe Bogu. I mir Božji koji je iznad svakog razuma čuvat će srca vaša i vaše misli u Kristu Isusu. Uostalom, braćo, što je god istinito, što god časno, što god pravedno, što god

čisto, što god ljubazno, što god hvalevrijedno; je li što krepost, je li što pohvala - to nek vam je na srcu! Što ste naučili, i primili, i čuli, i vidjeli na meni - to činite i Bog mira bit će s vama! Riječ je Gospodnja.

Evandjelje: (Mt 21,33-43)

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju U ono vrijeme reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: "Drugu prisposobu čujte! Bijaše neki domaćin koji posadi vinograd, ogradi ga ogradom, iskopa u njemu tijesak i podiže kulu pa ga iznajmi vinogradarima i otputova. Kad se približilo vrijeme plodova, posla svoje sluge vinogradarima da uzmu njegov urod. A vinogradari pograbe njegove sluge pa jednoga istukoše, drugog ubiše, a trećega kamenovaše. I opet posla druge sluge, više njih nego prije, ali oni i s njima postupiše jednako." "Naposljedku posla k njima sina svoga misleći: 'Poštovat će mog sina.' Ali kad vinogradari ugledaju sina, rekoše među sobom: 'Ovo je baštinik! Hajde da ga ubijemo i imat ćemo baštinu njegovu!' I pograbe ga, izbace iz vinograda i ubiju." "Kada dakle dođe gospodar vinograda, što će učiniti s tim vinogradarima?" Kažu mu: "Opake će nemilo pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim vinogradarima što će mu davati urod u svoje vrijeme." Kaže im Isus: "Zar nikada niste čitali u Pismima: Kamen što ga odbaciše graditelji postade kamen zaglavni. Gospodnje je to djelo - kakvo čudo u očima našim! Zato će se - kažem vam - oduzeti od vas kraljevstvo Božje i dat će se narodu koji donosi njegove plodove! Riječ je Gospodnja.

Blažena Djevica Marija od Krunice (ili Gospa od Ružarija) blagdan je nastao kao spomen na veliku pobjedu kršćanske flote nad turskom u glasovitoj bitki kod Lepanta 7. listopada 1571. Pobjeda se pripisuje molitvi krunice na koju je pozvao cijelo kršćanstvo tadašnji papa sv. Pio V.

Blagdan ima povijesnu pozadinu. U 16. stoljeću Europa se našla pred velikom opasnošću od turske vojske koja je osvajala nove krajeve i prijetila cijeloj Europi. U nizu različitih poticaja na otpor papa Pio V. pozvao je godine 1569. kršćanski svijet i na molitvu svete krunice. Dana 7. listopada 1571. došlo je do odlučne pomorske bitke kod Lepanta (u Korintskom zaljevu, u Grčkoj) u kojoj je ujedinjena španjolska, venecijska i papinska flota, pod zapovjedništvom Don Juana d'Austria, pobijedila tursku silu. Na uspomenu velike pobjede papa dan 7. listopada proglašava blagdanom "Gospa od Pobjede". Godine 1573. spomendan mijenja ime u "Blagdan svete Krunice", odnosno "blagdan Kraljice od Krunice". U krajevima gdje se krunica zove ružarij i blagdan nosi ime "Gospa od Svetog Ružarija" ili slično.

Početak 12. stoljeća na Zapadu širila se praksa recitiranja molitve "Zdravo Marijo". Od te molitve

bio je poznat i recitiran samo njezin prvi dio anđeoski pozdrav i Elizabetin blagoslov. Tek pred kraj 15. stoljeća, kada se raširio običaj moljenja "Sveta Marijo", bilo je pridodano izgovaranje imena Isus, i završni Amen.

Njemački kartuzijanac Henrik Kalkar (1328. – 1408.) podijelio je 150 Zdravo Marija na 15 desetki između kojih je umetnuo molitvu Oče naš. Nekako u isto vrijeme nastaje legenda o nastanku krunice od strane svetog Dominika, utemeljitelja Reda dominikanaca, koju je osobito širio njegov subrat Alan de la Roche.

Nakon što se ova pobožnost jako raširila među vjernicima osjetila se potreba da se još oblikuje u smislu pojednostavljivanja. Godine 1521. dominikanac Alberto da Castello sveo je ova otajstva na svega 15, na način da ih je formulirao tako da bi se oni razmatrali u obliku kratkog teksta ili bi se jednostavno ponavljali kratki zazivi iza svakog moljenja prvog dijela Zdravo Marijo. Mnoga marijanska bratstva širom tadašnje Europe rado su prihvatila ovu pobožnost.

U povodu dvadeset i pete obljetnice svojeg pontifikata 2002. g. papa Ivan Pavao II. uveo je četvrto otajstvo pod nazivom otajstvo svjetla.